Решение 9 класс:

1. Максимальный балл = 10
Если груз утонул, его плотность ρ>ρводы. 
Условие плавания кораблика массой m1 с грузом массой m2 в воде: (m1+m2)g= ρводы gV, где V – объём вытесненной воды. (2 балла)
Для кораблика без груза m1g= ρводы gV1, где V1 – меньший объём вытесненной воды. (1 балл)
Потонувший груз имеет объём V2=m2/ρ. (1 балл)
Необходимо сравнить объёмы вытесненной воды: 
V=(m1+m2)/ ρводы и (V1+V2)= m1/ρводы+ m2/ρ. (4 балла)
Объём вытесненной воды уменьшился, значит уровень воды в кастрюле немного понизился. (2 балла)

2. Максимальный балл = 6
Зеркало расположено под углом 450 к поверхности горизонтального стола. (2 балла) 
Шарик катится к зеркалу, его мнимое изображение смещается вертикально вверх. (2 балла)
Наблюдатель смотрит на зеркало вертикально сверху. (2 балла)

3. Максимальный балл = 10
Неясно, каким будет конечное содержимое калориметра (растает ли весь лёд?) будем решать задачу «в числах».
Количество теплоты, выделяемое при охлаждении воды: Q1 = 4200*0,16*30 Дж = 20160 Дж. (2 балла)
Количество теплоты, поглощаемое при нагревании льда: Q2 = 2100*0,08*12 Дж = 2016 Дж. (2 балла)
Количество теплоты, поглощаемое при таянии льда: Q3 = 334000*0,08 Дж = 26720 Дж. (2 балла)
Видно, что количества теплоты Q1 недостаточно для того, чтобы расплавить весь лёд (Q1 < Q2 + Q3). Это означает, что в конце процесса в сосуде будут находиться и лёд, и вода, а температура смеси будет равна t = 0 C. (4 балла)
4. Максимальный балл = 10
Эквивалентная схема цепи (4 балла):
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(По 2 балла за расчёт сопротивлений)
5. Максимальный балл = 10
Средняя скорость на всем пути:

Вторую половину пути автомобиль прошел со средней скоростью (3 балла):


Всё время движения (3 балла):

Средняя скорость на всем пути (3 балла):


Правильные вычисления – 1 балл.


Максимальная сумма баллов = 46.
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